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 براي يك پرس و جو بصورت نمائي با جايگشت هاي مختلف تعداد وباشد  ميو پرهزينه سازي پرس و جو يك فرآيند گران  بهينه - چكيده
تكنيكهاي فعلي بهينه سازي پرس و جو براي پشتيباني بعضي از كاربرد هاي ناشي از .كنند تعداد روابط سهيم در پرس و جو رشد مي

 ) نامناسب هستند از طرفي رمز موفقيت يك مدير پايگاه داده ،كه داراي پيوندهاي مختلفي از انواع پرس و جو ها مي باشد پايگاه داده 
DBMS )داراي تعداد روابط زيادي بوده  ما پرس و جو هائي را بررسي مي كنيم كه مقالهدراين  . كارا بودن مدل پرس و جوي آن مي باشد

ما از دو . كه اين چنين پرس و جو هائي زمان زيادي را براي پاسخگوئي به پرس وجو نياز دارند. ف آنها دور داشته باشندگراو همچنين 
 ه والگوريتمي گرافها را به چندين درخت تجزيه نمودبر اساس ا، ابتد. روش براي بهينه سازي اين چنين پرس و جوها استفاده مي كنيم 

ترها توزيع و با استفاده از تركيب الگوريتم ژنتيك با الگوريتم تپه نوردي به بهينه سازي آنها پرداختيم و در درختها  را روي كامپيوسپس 
روش دوم بدون تجزيه گراف به درخت آن را روي كامپيوترها توزيع كرده و به بهينه سازي آن با استفاده از تركيب الگوريتمهاي ذكر شده 

لگوريتم و از روي نتايج بدست آمده  مشخص شد كه در روش اول بيشتر از روش دوم جواب بهينه به پس از ده بار اجراي ا. پرداختيم
 . دست مي آيد

 ماشين موازي, گراف پرسش, ژنتيكالگوريتم , بهينه سازي پرس و جو, پايگاه داده -كليد واژه

 مقدمه -1

 به ويژه اگر با مدل رابطه اي كار DBMSرمز موفقيت يك 
كارا بودن مدل پرس و جوي  بهينه  سيستم داشته باشيم ، 

 qورودي در اين سيستم، يك پرس و جو مانند .  مي باشد 
  .  توسط كاربر مي باشد DBMSبه 

 براي ممكن مجموعه همه استراتژي هاي Sفرض كنيد 
 يك s مانند S باشد هر عضو qپاسخگويي به پرس و جوي 

ف يك هد) . I/O  و CPU از نظر(  را دارد S)C(هزينه
 مي باشد S از s0الگوريتم بهينه سازي پيدا كردن يك عضو 

    :[13]به طوري كه
C(s0 ) = Ss∈min  C(s)   

حال بحث را در مورد پايگاه داده هاي رابطه اي ادامه مي 
  ، qيك استراتژي براي پاسخگويي به پرس و جوي . دهيم 

گاه داده به كار دنباله اي از عملگر هاي جبري براي روابط پاي

هزينه .  را بدست آورد  qمي برد تا در  نهايت جواب براي 
يك استراتژي مجموع هزينه هاي پردازش هر عملگر مي 

در ميان اين عملگر ها مشكل ترين آنها براي پردازش . باشد 
يا   ><كه با علامت  ( و بهينه سازي ، عملگر پيوند 

JOINاين عملگر دو .  مي باشد ) د  نشان داده مي شو
رابطه را به عنوان ورودي دريافت مي كند سپس با تركيب 

و با توجه به نوع پيوند ،  يك رابطه جديد  )( tupleتاپل ها 
پيوند ، يك عملگر جابجا . به عنوان خروجي توليد مي كند

براي  لذا تعداد استراتژي ها.  پذير و شركت پذير مي باشد 
ك پرس و جو به صورت نمايي با تعداد پيوند پاسخگويي به ي

به عنوان مثال اگر  . [15][12][4][3][2]ها رشد مي كند
 چه دو عبارت

 (R1 JOIN R2) JOIN R3=R1 JOIN (R2 JOIN R3) معادلند و
خروجي يكساني دارند ولي هزينه زماني آنها مي تواند 

ره  زيرا كاردينالتي رابطه مياني كه بايد ذخي،يكسان نباشد

براي بهينهدر ماشين با ساختار موازي  ژنتيك با الگوريتم تپه نوردي الگوريتم تركيب
   بزرگ در گراف پرسشجوهاي  سازي پرس و

 امير حسين زاده و حبيب ايزدخواه، سعيد پارسا
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